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Pour son traitement Asma a d( prendre 24 cachets d’une premiere
boite de médicament et 7 d’une deuxieme boite.

Combien a t-elle pris de cachets ?
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Selon le compositeur Hector Berlioz, I'orchestre idéal se compose de
467 instrumentistes et 360 choristes.

De combien d’artistes cet orchestre doit-il étre composé ?
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En 1999, la ville de Nancy, comptait 99 351 habitants. En 2008, elle en
comptait 106 361 .

De combien la population nancéienne a t-elle augmenté entre ces
deux dates ?
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13 voyageurs descendent de I'autobus a I'arrét. Il en reste 27 a
I'intérieur.

Combien y avait-il de voyageurs dans I'autobus avant cet arrét ?
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La taille de Martin est de 146 cm. |l mesure 24 cm de moins que son
pere et 12 cm de plus que sa soeur.

Combien mesurent le pére et la soeur de Martin ?
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Pour la féte des meres, Nathan a acheté un cadeau a 19 €. Il lui reste 48
€ d’économies.

Quel était le montant de ses économies avant son achat ?
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